

RETIFICAÇÃO EDITAL Nº 001 DE 2017

LEIA-SE:

VI. DAS CONDIÇÕES DE REALIZAÇÃO DAS PROVAS

6.2.1. A prova objetiva terá a duração de 03 (três) horas e estão previstas para o dia 16/07/2017 no horário de 8h00min as 11h00min.

Caxingó – PI, 28 de junho de 2017.

WASHINGTON LUIZ BRITO DE SOUSA
PREFEITO MUNICIPAL DE CAXINGÓ

